
 : ا����ب -1

���� ا������ت ا������� ا���
ورة ����� 
) ���� ا ���ز 85(%����ن ھ�  ��1.247ا�� 

 .  .أ�$ ھ� ���ب �"و!� 85���� ��ا�� 


م ����� ا�����
 ا�زو	� �	: 

���� ا������ت ا�/� .-,�� +�* ا�(�) ا'ول 
أ�� )  %91(آ2ف ھ�  821�0 ا'زوت ��ا�� 

) %69(أ�$ ھ�  616ا�(�) ا��7�� 6(5 ��4 
  )%16(أ�$ ھ�  140وا�(�) ا��7�8 ��ا�� 

 .وا�:���� �/�ا��9

����ب ا�������ا���و�� : 

���� ا������ت ا��5اواة >5 ا'+;�ب 
�(��?  )%92(أ�$ ھ�  544ا�<=���� ��ا�� 

. أ�$ ھ�  �6�C= ا�=/"ة �0 ا���AB ا�=�رط 461
�.D�E ت�����ه ا�
 :و./�زع ھ

  )%100(أ�$ ھ�  394: اا��=:�ل ا��Jدوج -

 )%75(أ�$ ھ�  150:ا��=:�ل ا��ا�5  -


م �����ت ا��ي �	: 

 ����85 ا������ت ا��"و!� �K 0��� ��ا�� 
��! ��E �!و"� :أ�$ ھ� ����� 

 )%58(أ�$ ھ�  49:ا�"!� ا'و�* -

  )%42(أ�$ ھ�  35:ا�"!� ا��7��� -

  )%30(أ�$ ھ�  25.6:ا�"!� ا��7��7 -

    :ا�"را��ت ا� ����) 2

 ��=!"L �6M+ورة أ
���� ا������ت ا���
أ�$ ھ�  318ھ� �K 0��� أ�$   ��303ا�� 

�� أي ����� �"���������  �695 �5ود إ���ز 
 ?��)�أ�$ ھ�  �6�C= ا�=/"ة �0  296.7و

 .ا���AB ا���>� 

�ات ا�و���*#
    :ا���

.;�" ا�/(5!"ات ا'و���  �/�ج ا'+Mف 
��! ��E ��=!"P�ا: 

أ�$ ط0 �6  666أ�$ ط0 �(��?  850:  ا�("ط  -
أ�$ طE 0�:5ل ��:;"!�  650ا���AB ا�=�رط و

 .ا'�L"ة

أ�$ �6  493أ�$ ط0 �(��?  550:  ا���Mج  -
أ�$ طE 0�:5ل ��:;"!�  472ا���AB ا�=�رط و

 �2014%� ر س   

 (� ھ'ا ا� 
د 

 ,��ع ا�"#��ن 2

 ,��ع ا�0/�ر ا��.��ة  2
 وا����ر 


ة  2#
    ,��ع ا�2�ا�1ت ا�/

    ,��ع ا�34�وات 3


م ��71 ا�"را��ت ا��6�ى 1111�	 

 �%%�%%�%%�   8%%� ل   	%%�%%
 م   ا �%%�%%� ا 1%%7   ا �9%%�%% �%%�%%8 

م ��71 ا�"را��ت ا��6�ى�	 

  ا'�L"ة

����ن  2.3����ن ط0 �(��?  2.6:  ا'+Mف ا�RP"اء  -
����ن طE 0�:5ل ا�:;"!�  2.1ط0 �6 ا���AB ا�=�رط و

 . ا'�L"ة

 ���� AB���ا ا
و!:/�" إ�/�ج ا'+Mف ا�ML ��=!"Pل ھ
S���� �6. 

 ا�	���� ا������ا�"را��ت 

 �TT�TT�TT� �TT�TT:TT�TTر� �TT6MTT+أ �TT�TT�"TT�TT�TT�ت ا�TT��TT�TT�TT�ا

�JTت MTLل   17251ھ� �(��?  ��19177ا��T�أ �Tھ

��! ��E ت�����ه ا�
 : ا���AB ا���>� و./�زع ھ

 ھ�  :1276ا�5رع ا�:�=�  -

 ھ� :277ا�
رة ا�:�=��  -

 . ھ� 3635: ا�=,�-

 ا����ل ا�/�(ّ�) 3


ر U"ا�� � A.63.1   �Tّ6����T�T�T�T أي  ھ� �0 ا��(�ل ا�

�JTت �T6  64.2و�T��T)T?  % 86إ���ز �6 �5ود T�أ �Tھ

 ATB�T� 0��2013/2012  0T�C= ا�=/"ة  �T�T�T�TWأ �Tوھ

 .ا�=�ل وا�=�ل ا��,"ي 


ر ا������� ا��:5ة �X�/�ج ا�<�زج U"ا�� � ����� ����
�5U Zر �ـ ھ� أ�$ 13.65��"� ���K 0�أ�$ ھ�  21.4

ھ�   1806���� % 63.8أي ����� إ���ز �6 �5ود 
 . زرا+� �"و!�

�ات ا�و���*#
 :ا���

 ��=!"P��6 ا��.;�" ا�/(5!"ات ا'و���  �/�ج ا��(�ل ا�

��! ��E: 

 ط0 29481    :   ا�=ــ�ل  -

 ط0 3691:   ا�=�ل ا��,"ي -

-   ������ ط0 4211.2:         ا�

 ط0 702.5:         ا�:5س    -
 ط0 442.4:  ا�;/�ي ا�-�\   -

ا���> ) 4

    :ا��6�ي 

 ����

ا������ ا����Jة 

ھ�  U1543"ا�� 

أي ����� إ���ز 

�0 و2!� ����� و��Jرت و���K .%  �698 �5ود  ?]�

 و5�Kو�� 

 ا��<�/�ت ا����ا=�� 4

 ا �%/%� ? � ر # �   ا � � � = �%� � 
 و ز ا ر ة   ا � � 9 8 �   

 ا B د ا ر ة   ا �% %� � �   � A = �%� ج   ا �%� 9 8 � 

ھ'ا �D ا� �7 أن ا�����8ت ا��� 	7 
 Eا� �� �Fر �)�G ل��F H� رھ�'F

 �#�I31  2>  ��2014رس�F
��/� Fـ �84406ا��F H� Kھ
9300  �?>� K2354ھ   L�8 Kھ
2005��F�� وا����� �=���G Kھ . 

 ,��ع ا����ن) 1
�� ا'���ن MLل ا�=/"ة ا'و�* : B=��جا�^����رس -�K�. ) �=��Jت  ( ��B 0�2014   C=�� ��ر�)��/-�0 �6 أدا��� 

 ��B 0��0 ا�-��_ �ـ-�ا��    2013ا�=/"ة  ��
�� ا����:� +�" ا�;�[� ا��ط���   %  4اذ .<�رت ا�[���ت ا���/E
 . % �5ـ-�ا�� 
و5U ��4 ھ
ا  2014��رس  14����ن �/" إ�* �W!�  4��26.3 ا��JPون ا�/:5!�� �0 ا�-��_ ا��:(A :    ا��4"ون
2013����ن �/" آL" �6="ي ��B  12.6ا��JPون  . 

 ,��ع ا����م ا����اء. 2
�ML 0ل �� !/�6" ��ر�bت ا�/���0 �0 ا�:��ل ا� ا�=/"ةJ. A/�Bو!5 ا���ق �6  ��وا�:��ل �-��� ا�(�د

78�c ا�:�A أنّ .  2013ا���رّدة �:�b 5" أوت   %  ��B 0� "�L'ا �dM7�ل اML ر!5ھ��. cUرّدة و��ل ا����0 ا�:
. ط�� �0 ا��-�م ا�-�"اء MLل ا��5ا�B ا'وّل ��
ه ا���� 5500إذ �0 ا��/�cّU أن .�6ّ" ھ
ه ا�:��ل ��ا�� .  2013

�fb 0�S أن !�<� ����Kت ا���ق وا��R) +�* ا'B:�ر MLل .�� ا�=/"ة ��. 

g�
T�� 5ةT:��ا �T��� �T9�L ر�T)�'ض ا"T+ �T6 ظ��-���5ر ا �bرة إ�* أن أھA أ�Bاق ا�5واب .;�5 .-ّ��� . ��E .
J+���م وا��W'(\ +"ض ا�ا9? �/! ��E   ."�T�]�م ��6 .�ا9? ار.=�+�� ا��W'ص �-�م ا�,P� ��و�0T ا��/�cTّU .  أّ

��ا'�(�ر وا�fRن +�* ��/�ى ا �/�ج +�*  �-�مو."او�� أB:�ر .أن ./"اcK أB:�ر ا'�(�ر �RW �6ن ا'�b" ا�(�د
 :ا��-� ا�/���

 

 

 

 
 

 

 ���7 اد�Gج ,��ع  .3
 د�Gج ا���7* 

 
��رس :  اB=��ج   - "�b لML A-��ج ا�K/�ج د���11600ا��  2014!(5ر إ  ?��)�ط�� ��=C 10456ط�� 

��R)���0 ا���� ا��c ا�:�A أن ا �/�ج ا cK"/B��S) ا�:�دي �:5 ا.�Pذ ا K"اءات ا�/:5!��� وا������U  ا�=/"ة 
�L 0<�رة �"ض S�b ا�<�+�ن ا�
ي �5أت �S.5 �6 ا2�P=�ض 5-�� �� . ا�Mز

�JPو��ت �A-� 0 ا��K5ج ا����5 �ـ-�ا��  2014��رس  ��28�/�ازي �c ا �/�ج !/�6" �/�ر!l :ا��4"و=�ت  -
1349 ���� .ط�� أL"ى E�JPون ذا.� �5ى ا��
ا�g 932ط�� �5ى ا����c و 417ط0 

�(��? /د ��2.557ا��  4��2014 �:5ل ا��:" ا�;�"ي +�5 ا �/�ج MLل �b" �6="ي :  ا�1 �ر  - �� 4�E
و������� ��:5ل ا��:" +�5 ا �/�ج MLل ھ
ا ا�;�" E �� 4�E2014  5)6�:5ل �Bm:�ر �;�" �K�=� / د2.987

 Jھ��4 ��/د2.584�E. 

 P�F ا�1O?9ك *
��رس: اB=��ج - "�b لML كM�/B2ا o��  /�ج��156-�ا��  2014!(5ر إ  ?T��T)T� �TRT�T� ن������T�T�Tن  145

��R)���0 ا���� ا�و�0 ا��/�cU أن !/�اdf.  ?9" ھ
ا ا �/�ج �^��ر �"ض S�b ا�<�+�ن ا�
ي .  و�5ة ��=C ا�=/"ة 
 .!/��_ �6 �=�ق أ+5اد ��E"ة �0 ا�:/��Uت

�5T:Tل / ���A ��165.4ا�� 4��2014 �:5ل ا��:" ا�;�"ي +�5 ا �/�ج MLل �b" �6="ي : ا�1 �ر- ?T��)� �R���ا
���A �163.6ـ / �=��K "�;� ر�:Bm� 5ل:�E �R���5  . 2014اT)6 "�;�ا ا
و������� ��:5ل ا��:" +�5 ا �/�ج MLل ھ

 Jھ��163.5  A��� /�R���ا . 
�JPون ��o اM�/B2ك ا���"�Z �ـ:  ا��4"و=�ت- 0!�]. p�>�ت  50ا�T�TK�T-T�ا �T�T��T�T�T� 5T:T�T�وا �TRT�T� ن����

 �6 4�� 5Uن و�R�6.122��رس  20ا >���6 �;�" ر �R�� ن����  . 
 ا�
#K ا��و��*
��رس :  اB=��ج  - "�b لML ��ط�� ��=C ا�=/"ة  5759ط�� �(��?  �5500-�ا��  2014!(5ر إ�/�ج ا�5!� ا�"و

 ?��)�و�0 ا���/^" أن !��4 ا �/�ج ا����ي �A-� 0  2014ط�� ������� �;�" �6="ي  5478�0 ا���� ا���(��R و
 �� .2013طML 0ل ��B  63.8أ�$ ط0 �(��?  69ا�5!� ا�"و

ط��  85.8���� ط��  �613ـ���/�ازي �c ا �/�ج ./�6" �JPو��ت �A-� 0 ا�5!� ا�"و�� .(5ر :   ا��4"و=�ت-
 .ط�� E�JPون ذا.� �5ى ا��
ا�E527.2  g�JPون �����c و 

 � �T� M =T� ا   A B ا � �T� 5 م   اT)T.   ل � �   �T-T�T� 4  

 ا��<�/�ت ا����ا=ـ��

� ا���Qول#
����1 1 �
ان  : : : :ا�� 

   R��>ا��: : : :    
 د���� �Fز#

� 	�=T 1002آOن ��1ري  30303030: ا� <�ان#
 ا�����
 

��ل >:�=� �:5ّة ��/���0 �-��  4E 6.3– 6.5 ��/د+ 

��ل �KھJة ��
�g ��ع �-�� 4E 5.3 – 5.5 ��/د+ 

��ل �KھJة ��
�g ��ع ا���رّد  4E 6 – 7 ��/د+ 

 L"�6ن  4E 10 – 11 ��/د
 �"4E 9.5 – 10.9  ��b ��/د



 � �T� M =T� ا   A B ا � �T� 5 م   اT)T.   ل � �   �T-T�T� 3333  

 ا����ط�)1
2014��رس  21ط0 إ�* E ����19000  �!�W��� ا��JPون ا�/:5!��   ����12500  c��ط0 �5ى ا��

 ،"RP�� ;/"ك�ا� ����اص و 5000ا��P�0 ا��JP��ط0 �5ى د!�ان ا'را>� ا�5و��� 1500ط0 �5ى ا.( 
أ�$ طML 0ل  130أ�$ ط0 �(��?  160و 150!/�اJ. ?9و!5 ا���ق �0 ا �/�ج اLD" 6,�� ا��(5ر ��0 

�0 ا������  %  93أي  2014��رس  28ا�$ ھ� إ�* �W!�  11.300ا���AB ا�=�رط وb 5U�? ا�/(��c ��ا�� 
��AB  9300ھ� �(��?  12100ا������ ا����Jة ا������  0� . 2012/2013ھ� MLل �=C ا�=/"ة 

 ���� �!�W *�0 ا��<�ط� ا��5ر!� إ�ھ�  ��2717ا��  2014��رس  19ا������ ا������ ا������� ا����Jة 
 ������ K���� ����B��0 ا��5ري و�� �U? ا��5ري �ـ  961�"� 0�ھ�  2600ھ� �(��?  2450ھ� �� �U? ا��5ر!� 

 AB�� �62013/2012 ?�U ���/�ج ا�ل ا �Lد ?�Bا و
2014��رس  28ھ� إ�* �W!�  260و��4 ا�/(��c  ا��5ريھ 
 ?��)�300  AB�� 0� . 2012/2013ھ�  �6�C= ا�=/"ة 

2014�ـ�رس  28ھ� إ�ـ* Wـ�!ـ� J� �������10500را+� ا��<�ط� ا�=,��� ���� ا��ـ���� ا��ـ��Jة �ـ�ا��   
�� �ـ ���AB  11200ھـ� وإ�ـ�ـ�ز �ـ  11000�ـ0 �ـ" 0�و2 زا�� ا��"ا�B .  2012/2013ھ� MLل �=C ا�=/"ة 

 �,=U ،0!",)��9 ��2!�ت ا�(�"وان، ا�L ���,6 "LDت ا�����ا� c��). /^�ر��6 ا pط���ا� o:� �6 ��9ا�/�
 0��0 ����� و.�ا9? .��ط? ا'�<�ر MLل ا�:;"!� ا'و�*  �:�;� "�W Z!ر ا�/"و�:B5ي ��ز!5 ��+/��ر أ�Bو

��رس  "�b2014 ى"Lأ �����0 �. 

  ا����ط7) 2

أ�$ ط0 �6  90أ�$ ط0 �(��?  125!/�اJ. ?9و!5 ا���ق �0 ا �/�ج اLD" 6,�� ا�-(�� ا��(5ر �-�ا�� 
 AB��2012/2013. ��� .  % 90ھ
ا و���� ���� ا�

���b *6" �6="ي ا�<�(�  
���//�ا9? إ�*  +2014���� M/b ?�)�.ت ا�<��طA ا�=,��� ا��:5ة ��/-�!? 
��ي ا��(�? "�b *6���� �ـ  5570 و���� ا������ ا����Jة ��ا��. �"� 0���رس  28ھ� إ�* �W!�  18167ھ� 

3300�(��? إ���ز �-�ا��  2014  AB�� 0� 2013/2012ھ�  �6�C= ا�=/"ة 

  :ا��<�ر#�) 3 

 2013/2012ھ� �6 ��AB  2470ھ� �(��? إ���ز �ـ  ����2362 ا������ ا����Jة ��ا�� 

2014��رس  17٪ إ�* �W!�  ����50 ���� ا���� . أ�$ ط0 18و cU�/!17 أن !/"اوح ا �/�ج ��0   

4 ( VWا�� 

�? د�Lل ا �/�ج ا�"�:� .  أ�$ ط0 150!/�اJ. ?9و!5 ا���ق �0 �(�!� ا �/�ج ا�;/�ي ا��(5ر �ـ B 5Uا و
ھ
 . ھ� MLل ا���AB ا�=�رط 2220ھ� �(��? إ���ز �ـ  1550أ�$ ط0 +�* �����  40ا��(5ر �ـ 

2014��رس  27ھ� إ�* �62050  �!�W�� J� p�:/!را+� ا��,? ا�,�=� ���� ا������ ا����Jة   ���"� 0�
 .ھ� 7000و 6500ھ
ا و./"اوح ا ���زات ا�:�د!� ���,? ا�,�=� ��0 . ھ� وا�:���� �/�ا��9 7400

5 ( ����Wا��ر,�� ا� � ا�34

�� ا������ �Jرا+� ا�RP" ا��ر��U ا�,�=�� �ـ �ھ� MLل ��AB  4070ھ� �(��? إ���ز �ـ  4000.(5ر ا��"
2014��رس  17ھ� �:5��س إ�* �W!�  190ھ� ����  ����460 ا������ ا����Jة ��ا�� .  2013/2012 

 . وا�:���� �/�ا��9 إ�* �5ا!� ا�=/"ة ا�,�=�� 

 :ا���او��) 6
ھ� ��2!� ���? �(��? �=C  637ھ� ����  ����683 ا������ ا����Jة  � �������2014/2013��AB ا�="او�� 

 AB�� .أ�$ ط0 �6 ا���AB ا�=�رط 20أ�$ ط0 �(��?  20و 5U19ر ا �/�ج �ـ�0 . 2013/2012ا���/�ى MLل 

 ا�34�وات ا�����ّ�) 7
�� K���ّ� �6 �5ود  ����376.5 ا ���زات ا�����ّ� ��RP"وات اLD" 6,��� ا��-��ّ� �"� 0�ھ�  380ھ� 

���� ھ� ط��طA  110,ھ� 227  ?=�6:

�� K���� �6 �5ود  1128ا2���زات ا������ ��RP"وات ا��5ر!� ا��-��� ����  �"� 0�ھ�  1185ھ� 
1150�(��? إ���ز �6 �5ود   ���� 21ھ� �<�l و 21 ھ� ط��طA 286ھ� �6=? و 686.5ھ� �6 ا���AB ا�=�رط 

  ھ� د2ع
أي  2014��رس  21ھ� إ�* �W!�  243و 5U ���� ا������ت ا��Jرو+� داL? ا����ت ا�����"ار!� ��ا�� 

���� %�����91.5 .(5م �ـ: Aط��ر ,ھ� 144:ا�<��P�ھ�  54ا�=(�س وا, l�>��ن ,ھ�  28.5:ا�� 6.75ا���ذ�
 .و./�زع �(�� ا������ ا����Jة +�* زرا+�ت ا�("ع وا�=�=? وا�25ع,ھ� 

�� K���� �6 �5ود  ����3900 ا2���زات ا������ ��RP"وات ا��5ر!� .-� ا'�=�ق ا�,��"ة �"� 0�ھ� 
أ�� ������� ��Jرا+�ت .-� ا��ا��Uت ا�="د!�، 6(5 .  ھ� �6 ا���AB ا�=�رط 4866ھ� �(��? إ���ز �6 �5ود  5250

�(5رة �ـ 4��110 ا ���ز  ���"� ?��)� .2013/2012ھ� MLل ��AB  980ھ� �(��? إ���ز �6 �5ود  910ھ� 

� ا��<�/�ت ا�/��8�ار#�* #
W	 
 �!�W *�,5رة إ�ار!� ا�"����6169�(��?   ط0 ��6212ا��  2014��رس  E ����20���ت ا���/��ت ا� 

 ������ن ط0 242ط0 ط��طA وا��(��  5970طML 0ل �=C ا�=/"ة �0 ا���AB ا�=�رط �
� . 

 ,��ع ا�34�وات

2   � �T� M =T� ا   A B ا � �T� 5 م   اT)T.   ل � �   �T-T�T� 

 ,��ع ا�"#��ن 
 "��6�� "�b 0� 5/����طp ا �/�ج ��8 إ ?E �6 ن�/!J�ا ��K AB���T,T/T�T$  2013ا�/�*  �T!�TW *T�ا9? إ�/��

�? +��9"ه �b2014" �6="ي �E �6 AB���ا A��).ج و�/�X� �������5اد ا�-,��� ا+t� ���=�ا g��,��و.�[_ ����� ا. 
�c .(5!"ات إ�/�ج �5Tا!�T ا�T�ATB�T وا�T�5T)Tرة �0T�T و.;�" ا��:<��ت ا'و��� أن �,���  p6ا�//B /�ج�360ا  
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